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DOMES SĒDES  

PROTOKOLS 

 

Sēde sasaukta plkst.10.00 

Sēde notiek klātienē Zinātnes ielā 7, Siguldā 

Sēdes norise tiek ierakstīta audiovideo formātā 

Sēde atklāta plkst.10.00 

 

Sēdi vada: Siguldas novada vēlēšanu komisijas priekšsēdētāja Anna Kalniņa 

        Siguldas novada pašvaldības domes priekšsēdētājs Jānis Vimba 

  
Piedalās Siguldas novada domes jaunievēlētie deputāti: Zane Berdinska, Ivo Bernats, Erlends 

Eisaks, Jānis Eisaks, Ance Kaimiņa, Rūdolfs Kalvāns, Linards Kumskis, Maija Pūce, Mārtiņš 

Rupmejs, Līga Sausiņa, Solvita Strausa, Jānis Strautmanis, Ina Stupele, Eva Viļķina, Jānis Vimba, 

Mārtiņš Zemītis, Jānis Zilvers, Jānis Zilvers, Mārtiņš Zīverts 

  

Piedalās pašvaldības administrācijas darbinieki: datortīklu un datorsistēmu administrators 

Dzintars Strads, Komunikāciju pārvaldes vadītāja vietniece Regīna Diūra, Juridiskās pārvaldes 

vadītāja Tatjana Krūmiņa, Juridiskās pārvaldes juriste Madara Saulīte, Juridiskās pārvaldes juriste 

Baiba Jansone, Klientu apkalpošanas pārvaldes domes sekretāre Sanita Pole 

 

Piedalās: Mālpils iedzīvotāju padomes locekle Ilze Steķe, fotogrāfa pakalpojuma sniedzēja 

Viktorija Maško 

 

Protokolē: Siguldas novada vēlēšanu komisijas sekretāre Elīna Dakša 

 

 

Darba kārtība: 

 

1. Siguldas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja vēlēšanas. 

 

Siguldas novada vēlēšanu komisijas priekšsēdētāja Anna Kalniņa informē, ka, pamatojoties uz 

Pašvaldības domes vēlēšanu likuma 44.panta pirmo daļu, Siguldas novada vēlēšanu komisijas 

2025.gada 10.jūnija lēmumu “Par 2025.gada pašvaldību vēlēšanu rezultātu apstiprināšanu” 



(protokols Nr.11, 1.§), ir apstiprināti 2025.gada 7.jūnija Siguldas novada domes vēlēšanu 

rezultāti. Siguldas novada domē ievēlēti deputāti (alfabēta secībā): 

Nr. Vārds, uzvārds Kandidātu saraksts 

1. Zane Berdinska LATVIJAS ZEMNIEKU SAVIENĪBA, Latvijas Zaļā partija 

2. Ivo Bernats 

Nacionālā apvienība "Visu Latvijai!"-"Tēvzemei un 

Brīvībai/LNNK", Politiskā partija "Latvijas Reģionu 

Apvienība", VIDZEMES PARTIJA, JKP Jaunā konservatīvā 

partija 

3. Erlends Eisaks SIGULDAS NOVADA PARTIJA 

4. Jānis Eisaks SIGULDAS NOVADA PARTIJA 

5. Ance Kaimiņa 

Nacionālā apvienība "Visu Latvijai!"-"Tēvzemei un 

Brīvībai/LNNK", Politiskā partija "Latvijas Reģionu 

Apvienība", VIDZEMES PARTIJA, JKP Jaunā konservatīvā 

partija 

6. Rūdolfs Kalvāns 

Nacionālā apvienība "Visu Latvijai!"-"Tēvzemei un 

Brīvībai/LNNK", Politiskā partija "Latvijas Reģionu 

Apvienība", VIDZEMES PARTIJA, JKP Jaunā konservatīvā 

partija 

7. Linards Kumskis LATVIJAS ZEMNIEKU SAVIENĪBA, Latvijas Zaļā partija 

8. Maija Pūce 

Nacionālā apvienība "Visu Latvijai!"-"Tēvzemei un 

Brīvībai/LNNK", Politiskā partija "Latvijas Reģionu 

Apvienība", VIDZEMES PARTIJA, JKP Jaunā konservatīvā 

partija 

9. Mārtiņš Rupmejs Jaunā VIENOTĪBA 

10. Līga Sausiņa 

Nacionālā apvienība "Visu Latvijai!"-"Tēvzemei un 

Brīvībai/LNNK", Politiskā partija "Latvijas Reģionu 

Apvienība", VIDZEMES PARTIJA, JKP Jaunā konservatīvā 

partija 

11. Solvita Strausa LATVIJAS ZEMNIEKU SAVIENĪBA, Latvijas Zaļā partija 

12. Jānis Strautmanis 

Nacionālā apvienība "Visu Latvijai!"-"Tēvzemei un 

Brīvībai/LNNK", Politiskā partija "Latvijas Reģionu 

Apvienība", VIDZEMES PARTIJA, JKP Jaunā konservatīvā 

partija 

13. Ina Stupele Jaunā VIENOTĪBA 

14. Eva Viļķina LATVIJAS ZEMNIEKU SAVIENĪBA, Latvijas Zaļā partija 

15. Jānis Vimba SIGULDAS NOVADA PARTIJA 

16. Mārtiņš Zemītis SIGULDAS NOVADA PARTIJA 

17. Jānis Zilvers SIGULDAS NOVADA PARTIJA 

18. Jānis Zilvers LATVIJAS ZEMNIEKU SAVIENĪBA, Latvijas Zaļā partija 

19. Mārtiņš Zīverts 

Nacionālā apvienība "Visu Latvijai!"-"Tēvzemei un 

Brīvībai/LNNK", Politiskā partija "Latvijas Reģionu 

Apvienība", VIDZEMES PARTIJA, JKP Jaunā konservatīvā 

partija 

 

 

Siguldas novada vēlēšanu komisijas priekšsēdētāja Anna Kalniņa informē par balsošanas kārtību 

ar vēlēšanu zīmēm un to aizpildīšanu. 



1.§ 

Siguldas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja vēlēšanas 

Ziņo: Siguldas novada vēlēšanu komisijas priekšsēdētāja A. Kalniņa 

 

Siguldas novada vēlēšanu komisijas priekšsēdētāja A. Kalniņa aicina izteikt priekšlikumus 

domes priekšsēdētāja kandidātus. 

 

Erlends Eisaks izsaka priekšlikumu Siguldas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja amatam 

izvirzīt domes deputātu Jāni Vimbu un aicina atbalstīt priekšlikumu. 

 

Jānis Strautmanis izsaka priekšlikumu Siguldas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja amatam 

izvirzīt domes deputāti Līgu Sausiņu. 

 

 

Tiek sagatavotas vēlēšanu zīmes. Deputātiem tiek izdalītas vēlēšanu zīmes, deputāti izdara atzīmes 

vēlēšanu zīmēs.  

Balsu skaitīšanu veic Siguldas novada vēlēšanu komisijas priekšsēdētāja A. Kalniņa un sekretāre 

E. Dakša. Siguldas novada vēlēšanu komisijas priekšsēdētāja A. Kalniņa iepazīstina deputātus un 

klātesošos ar balsošanas rezultātiem: 

 

“Par” Siguldas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja amata kandidātu Jāni Vimbu  nobalsoja 

11 deputātu –Erlends Eisaks, Jānis Eisaks, Linards Kumskis, Mārtiņš Rupmejs, Solvita 

Strausa, Ina Stupele, Eva Viļķina, Jānis Vimba, Mārtiņš Zemītis, Jānis Zilvers, Jānis Zilvers; 

“Pret” Siguldas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja amata kandidātu Jāni Vimbu  nobalsoja 

7 deputāti – Zane Berdinska, Ivo Bernats, Ance Kaimiņa, Rūdolfs Kalvāns, Maija Pūce, Līga 

Sausiņa, Mārtiņš Zīverts; “Atturās” 1 deputāts – Jānis Strautmanis. 

 

“Par” Siguldas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja amata kandidāti Līgu Sausiņu nobalsoja 

7 deputāti – Ivo Bernats, Ance Kaimiņa, Rūdolfs Kalvāns, Maija Pūce, Līga Sausiņa, Jānis 

Strautmanis, Mārtiņš Zīverts; 

“Pret” Siguldas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja amata kandidāti Līgu Sausiņu  nobalsoja 

12 deputāti – Zane Berdinska, Erlends Eisaks, Jānis Eisaks, Linards Kumskis, Mārtiņš 

Rupmejs, Solvita Strausa, Ina Stupele, Eva Viļķina, Jānis Vimba, Mārtiņš Zemītis, Jānis 

Zilvers, Jānis Zilvers. 

 

  

Pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 11.punktu, 12.panta pirmo un 

otro daļu un 35.panta otro daļu, atklāti balsojot ar vēlēšanu zīmēm ar 11 balsīm par (E. Eisaks, 

J. Eisaks, L. Kumskis, M. Rupmejs, S. Strausa, I. Stupele, E. Viļķina, J. Vimba, M. Zemītis, 

J. Zilvers, J. Zilvers), pret – 7 (Z. Berdinska, I. Bernats, A. Kaimiņa, R. Kalvāns, M. Pūce, 

L. Sausiņa, M. Zīverts), atturas – 1 (J. Strautmanis), dome nolemj:   

 

ievēlēt deputātu Jāni Vimbu par  Siguldas novada pašvaldības domes priekšsēdētāju. 

 

 

Sēdi turpina vadīt Siguldas novada pašvaldības domes priekšsēdētājs Jānis Vimba.  

 



Domes priekšsēdētājs Jānis Vimba izsaka pateicību par izrādīto uzticēšanos un ievēlēšanu amatā, 

kā arī izsludina domes ārkārtas sēdi 2025.gada 27.jūnijā plkst. 13.30 Zinātnes ielā 7, Siguldā.  

 

 

Sēdes darba kārtības jautājumi ir izskatīti. 

 

 

Sēde slēgta plkst.10.20. 

 

 

Sēdi vadīja:          Anna Kalniņa 

 

 

Jānis Vimba 

 

 

 

Protokolēja:          Elīna Dakša 


